

h.4

**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Ügyiratszám: 5678-10 /2018.

Tárgy: Képviselői indítvány a Nagytemplom felújításával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

A fenti tárgyban képviselői indítványt nyújtott be Radics Tivadar képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnék kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a Közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

A mellékelt képviselői indítvány azonnali döntéshozatalra vonatkozik, így annak elhangzását és a vitát követően döntünk az elfogadásáról.

Kecskemét, 2018. június 19.


Szemerey Pataki Klaudia
polgármester

KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY



Tárgy: Nagytemplom felújítása

Tisztelt Közgyűlés!

A kecskeméti katolikus Nagytemplom - hivatalos nevén Urunk mennybemenetele társszékesegyház -, Kecskemét történeti főterének, városképének egyik legjelentősebb épülete. A templom a XVIII. században épült, és az 1980-as évek végének felújítási munkálatai óta külső javítást nem kapott, csupán toronyóráját korszerűsítették 2005-ben. A sajtóból tudhatjuk, hogy mivel nem nyert pályázati forrást, egyelőre csak a templom kupolájának és mellvértjének felújítását helyezte kilátásba a Katolikus Egyház. Azt gondolom, mindenképp időszerű forrást biztosítani, már a 2019-es központi költségvetésben a templom épületének teljes felújítására, hiszen a jelenlegi, már évek óta fennálló állapot nem csak a hívek számára elfogadhatatlan, hanem minden kecskeméti polgár számára.

Figyelembe véve a kecskeméti Nagytemplom kulturális és turisztikai jelentőségét városunkban, arra kérem a tisztelt Közgyűlést, hogy a templom felújításának sürgetése érdekében adjon ki egy nyilatkozatot, melyben Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése egységesen kéri az Országgyűlést, hogy egyeztessen a Magyar Katolikus Egyházzal arról, mekkora forrást igényel a templom időtálló és történelmi Főterünkhöz illő felújítása, majd ezt az összeget tervezze bele a 2019-es központi költségvetésbe.

Fontos megemlíteni, hogy ebben a témában kiváló hivatkozási alap lehet városunk számára az új Orbán-kormány által meghirdetett kereszténydemokrata politika, melynek komolyan gondolásának ékes bizonyítása lenne, ha a templom felújítására vonatkozó kérésünk meghallgatásra találna és a kormánypárti frakció is támogatná azt a Parlamentben.

Határozati javaslat:

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése egységesen kéri az Országgyűlést, hogy egyeztessen a Magyar Katolikus Egyházzal arról, mekkora forrást igényel a Nagytemplom időtálló és történelmi Főterünkhöz illő felújítása, majd ezt az összeget tervezze bele a 2019-es központi költségvetésbe.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2018. június 28.

Kecskemét, 2018.06.18.

Radics Tivadar, Kecskemét Megyei Jogú Város önkormányzati képviselő